

Осенним погожим днем Петька брел из школы домой. Учился он уже целый месяц после летних каникул в седьмом классе средней школы. Ярко светило солнце отдавая земле последнее тепло и Петькины ноги, в разношенных кроссовках, поднимали целые ворохи опавших листьев. На душе было радостно, уроки задали пустяковые к тому же, была суббота, а значит впереди был выходной воскресный день, можно было погонять в футбол с приятелями, покататься на велосипеде. Как и многие сверстники Петька поглядывал на одноклассниц и частенько подрачивал глядя на отцовские журналы которые он случайно обнаружил в спальне родителей. В журналах были изображения голых женщин, некоторые из них особенно нравились Петьке, среди них было и изображение великолепной женской письки, оно волновало и манило Петьку. Он уже твердо знал чем займется дома, ведь родителей сегодня до вечера не будет, они уехали в гости к бабушке. Петька предвкушал как он достанет полюбившийся журнал, откроет его, как ему будет приятно. Не спеша, купив в ларьке «сникерс» Петька приближался к дому. Почти перед самым подъездом ему повстречался приятель, и они разговорились. Разговор правда длился недолго, друг Петьки торопился в магазин, мать послала его за продуктами, а Петька направил свои стопы домой что бы поскорее добраться до заветных журналов.

Но дома его ждала короткая и лаконичная записка оставленная матерью. В ней был полный список того что надо было купить, и мальчугану пришлось взяв список и оставленные матерью деньги отправляться в магазин. Заодно он решил выкинуть мусор. (Получи оргазм! Реальные русские девушки! Для тебя в секс-видео-чате! - добрый совет)

Закрыв дверь Петька стал спускается вниз по лестнице, жил он на четвертом этаже и наверх почти всегда ездил лифтом а вот вниз обычно ходил пешком. Дом в котором жил Петька был самой обычной блочной девятиэтажкой, так что подъезд был тоже самый обычный. Обшарпанные стены, нецензурные надписи, и все то что присуще большинству наших подъездов. Кто то наверху забрякал ключами, хлопнул дверью, вызвал лифт, и одновременно с этим хлопнула входная металлическая дверь подъезда. Послышался стук каблуков, вроде кто то стал подниматься по лестнице, вниз проехал лифт в котором гудели оживленные мужские голоса, внизу послышался смех, снова громыхнула дверь подъезда и воцарилась тишина. Лишь внизу что то вроде зашуршало. Петька неторопливо и бесшумно стал спускаться, ему показалось что в подъезде кто то есть но он не обратил на это внимание. Миновав третий этаж Петька стал спускаться дальше. Миновал промежуточную площадку между вторым и третьим этажом и спустился на второй, Здесь квартир не было, просто пустая площадка, такая же как и на первом этаже. Не дойдя до площадки второго этажа пару ступеней, Петька вновь услышал шорох и глянув вниз, туда откуда шел звук остановился как вкопанный и в ту же минуту пригнулся и отступил назад,. Почти улегшись на грязные ступеньки.

Он осторожно выглянул и его удивленному взору предстала женщина лет 35 которая стоя возле почтовых ящиков, вернее того что от них осталось сосредоточенно глядя вниз, себе под ноги задирала юбку. Задрав ее женщина прислушалась и огляделась, причем смотрела вниз, на первый этаж видимо ожидая опасности оттуда. В первый момент Петька не понял что эта особа здесь делает, но когда женщина схватившись обеими руками завела большие пальцы за

резинку трусиков и потянула их вниз он все понял. Одновременно с этим Петька почувствовал как его член стал подниматься Женщина спуская трусики стала приседать на корточки. Петька замер как статуя, он не мог в это поверить. Всего в каких то полутора метрах от него ничего неподозревающая женщина собиралась ссать! Да, такое бывает не каждый день. Хрустнули колени, незнакомка полностью присела, и вновь прислушалась, трусики вместе с колготками были скатаны в трубочку и держались на согнутых коленях.

Устроившись поудобней женщина замерла и расслабилась. Петька был не жив не мертв, вставший и окаменевший член был готов порвать джинсы. Он не отрываясь смотрел туда, где была писька женщины, не очень хорошо различимая но все таки настоящая!!! Женщина тоже смотрела себе под ноги, на пока еще сухой пол площадки.

Петька чуть чуть поднялся что бы лучше видеть. Происходило все конечно значительно быстрее чем здесь описывается. (С огромным удовольствием главный герой наблюдал как взрослая женщина с рваной дыркой ссыт в его парадняке - прим.ред.)

Но пол площадки недолго оставался сухим! Вот упала первая, капелька и робкий ручеек плеснул на пыльный бетон, тут же струйка дернулась, и прекратилась но лишь на мгновение, и через это мгновение ей на смену пришел мощный, бушующий поток сопровождающийся громким посвистыванием. Женщина видно долго терпела, и теперь ее моча нетерпеливо и шумно вырывалась и мощным фонтаном была в пол площадки, образуя пенистую лужу. Брызги разлетаясь далеко в стороны оседали на полу, близлежащей стене и на туфлях женщины. Лужа растекалась, затекая под ноги женщины и устремилась ища выход к промежутку между перил, низвергаясь оттуда с шумом вниз. Петька отчетливо видел как моча капала с попы женщины, в какой то момент незнакомка немного покачнулась, направление струи тот час сбилось и моча полилась не вперед а вбок попав на туфель. Петька отчетливо услышал как женщина произнесла "блять" после чего отставила ногу чуть в сторону стараясь придать струе первоначальное направление. Все это великолепие продолжалось минуты полторы - две максимум. Но какие это были минуты! Постепенно струя ослабела а вскоре стала выливается тоненько струйкой лишенной какого либо напора, после чего женщина напряглась и видимо усилием мышц вытолкнула остатки мочи наружу. Закончив писать незнакомка пару раз энергично трянула попкой, после чего извлекла из стоявшей на нижней ступеньке сумки комок белой бумажки, которой тщательно протерла письку и бросила ее в угол. В наступившей тишине было слышно как шуршит одеваемая одежда да стекает между перил моча. Натянув трусики и колготки женщина одернула юбку, отряхнулась и осторожно переступая через свою лужу стала спускаться вниз. Спустя пару минут Петька услышал как хлопнула дверь подъезда. Встав со ступенек он начал медленно спускаться вниз. Член стоял как каменный а взор был прикован к огромной луже на полу. Перешагнув через нее Петька стал спускаться, перила были мокрые и на ступенька виднелись брызги. Дойдя до низа он увидел лужу не меньшую чем та что была наверху, с потолка продолжали падать отдельные капли. Петька был восхищен. Разумеется ни о каких продуктах и речи быть не могло, он вызвал лифт и поехал домой. Влетев в квартиру Петька бегом бросился в свою комнату на ходу сбрасывая кроссовки и расстегнув джинсы уселся на диван. Схватив правой рукой свою торчащий член он начал торопливо двигать руку вверх вниз.